
За вікном ледь прокидається рання весна. Сяє тендітне 
сонечко, похитуються на вітерці берізки…

…А у комітеті фінансів от-от мають розпочатися політичні 
промови. Нарешті приходить представник Естонії, на якого всі  
довго чекали, і робота розпочалася.

Першою, за жеребкуванням, виступала Італія, далі Канада, 
Китай. Йшлося про важливість спорту, делегати наголошували 
на необхідності пропагування здорового способу життя, але 
лише деякі країни спромоглися надати насправді креативні та, 
водночас, практичні пропозиції.

Після промов Дубнов Іван, голова комітету, оголосив перерву, 
щоб запашна кава та чай, які вже хвилин десять скромно 
стояли в куточку, зовсім не охололи.

Згодом почалася окрема історія - формування коаліцій. 
Делегати розподілялися по групкам, метушливо перебігали від 
однієї до іншої в пошуках однодумців. Через кілька хвилин вже 
з'явилися перші герої, своїм сусідством мене порадували 
ЮНІСЕФ, Україна та Грузія. Не змусила себе довго чекати і 
друга коаліція, яку об'єднала благородна мета допомоги 
постраждалим дітям. А от двох інших довелося почекати. 
Делегати скупчилися посеред кабінету і досить довго і 
безрезультатно намагалися поділитися порівну. Найгірше 
прийшлося делегату США, її буквально розтягували між собою 
перша та друга коаліції, та згодом вони знайшли вихід - 
пропонували кинути монетку. І нарешті шановний голова не 
витримав і розподілив делегатів самостійно. А горда 
представниця США врешті-решт опинилася у першій коаліції, 
хоча коли її вмовляли, то казала, що хоче бути поруч з 
нормально розвинутими країнами.

Ось така іронія долі. З нетерпінням чекаю на прийняття 
резолюцій.

Бойко Олександра

А що ж відбувалося у комітеті з соціально-гуманітарно-
культурних питань? Узагальнюючи, можна сказати, що голова 
комітету Маша Єщенко залишилася задоволеною  
результатами, і це дуже радує.

Основним, про що говорили пани делегати, була 
популяризація здорового способу життя та спорту. 
Чотирнадцять делегатів заявили про необхідність залучення 
недержавних ЗМІ до пропаганди здорового способу життя  
серед підлітків (хоча це трохи нагадує тиск, як на незалежну 
пресу,  так і на незалежну молодь. Багато делегатів хотіли 
відмовитися від такого прибуткового джерела фінансів, як 
реклама тютюну та алкогольних напоїв, а представник США 
заявила, що бігборди з рекламою такої продукції треба 
знищити. Також доволі розповсюдженою була думка збільшити 
на телеканалах ефірний час, присвячений спортивним 
програмам - таким  чином вони сподівалися популяризувати 
спорт серед молоді.  Та  нікому не прийшла думка, що надто 
довгий перегляд футболу на дивані перед телеекраном може 
розвинути таку хворобу, як гіподинамія - про серйозність такого 
роду захворювання, спричиненого розвитком новітніх 
технологій, заявили колеги з Італії та Угорщини…

Дуже порадував усіх занепокоєний здоров'ям нації делегат з 
Китаю, який розповів усім про нову соціальну програму 
"Фізкультура на селі" (до речі, інший представник цієї країни в 
ексклюзивному інтерв'ю заявив, що зранку в Китаї всі мають 
танцювати в парку)… Також піднімалися питання контролю за 
допінгом та соціальний захист професійних спортсменів. Але 
найактуальнішою виявилася тема реклами та популяризації 
спорту. Цікаву ідею подати представники ЮНІСЕФу - залучити 
до пропаганди здорового способу життя зірок та знаменитостей. 

От і закінчилось все тим, що утворилося дві коаліції - одна на 
чолі з делегатом ПАР, інша утворена Чехією та ЮНІСЕФом. І 
ключовою темою резолюцій стала тема впливу ЗМІ на молодь 
задля пропаганди спорту. Як буде розвиватись ситуація далі - 
дізнаємося пізніше!.. 

Адріан Мокану   

Тим часом в Комісії з питань охорони навколишнього 
середовища:

ПАР мучать такі хвороби як грип та бері-бері.
Росія пропонує дослідити ралі Париж-Дакар.
Сербія та Чорногорія хвилюються: тільки 30% дітей 

народжується здоровими.
США бере зобов'язання на 15% зменшити шкідливі викиди у 

повітря, пропонує знайти нові джерела енергії.
Україна стверджує: " Спорт розвиває людину фізично і 

духовно, але не гольф і не перегони. Тому що ці види спорту 
знищують навколишнє середовище."  Тому делегати 
пропонують влаштовувати гольф-клуби та траси для перегонів 
на мертвих покинутих  ділянках землі.

Японія хоче боротись проти різних екологічних проблем. 
Стверджує, що мото-вело гонки в Сахарі шкодять стану 
природного комплексу.

Григорьев Сергій

Що найскладніше під час конференції: проголосити гучну 
промову,  відповісти на "заковиристі" питання шановних 
делегатів, самому задати парочку точнісінько таких же запитань 
чи впродовж трьох днів забути про улюблені старенькі джинси і 
ходити лише у діловому костюмі? Ні, проблемою для всіх було, 
є і буде забути на цей час хто ти і що ти, змінити своє бачення 
світу громадянина України на світосприйняття делегата тієї чи 
іншої країни. Відчути себе болгарином, росіянином, 
американцем, греком чи іранцем людині, яка, скоріш за все, ні 
разу в житті навіть не відвідувала цю місцевість, завдання не 
таке просте, як може здатися на перший погляд…

Кому б не сподобалось провести вільний час у чудовій 
компанії на матчі улюбленої команди? Так, звісно, що може бути 
краще за це? Можна просто дивитися, просто відпочивати і ні 
про що не піклуватися… Нажаль, нещодавно це не вдалося 
вболівальникам Іспанії, через виявлення на стадіоні вибухового 
пристрою. Саме питаннями подібного роду зайнявся Комітет з 
питань з роззброєння та національної безпеки.

Слід зауважити, що шановні делегати чітко розуміють 
поставлені перед ними цілі і майже завжди стримуються, адже 
проблеми досить сильно чіпляють за живе і стримувати емоції 
стає надалі важче. Цим можна пояснити часом негативне 
ставлення комітету до представника США, війська чиєї країни 
знаходяться на території Іраку.

ПОЗДОРОВЛЮЄМО ДЕЛЕГАТА ІРАНУ, ЯКОГО ЗА 
ПОВЕДІНКОЮ ТА ПОГЛЯДАМИ ЗОВСІМ НЕ ВІДРІЗНИТИ ВІД 
СПРАВЖНЬОГО ІРАНЦЯ.

Фурсенко Юлія   

Вчора у комісії з прав людини вирували пристрасті: 
представники країн-учасників формували коаліції. В результаті 
утворилося 2 прогресивні течії лібералів і радикалів.

У "таборі" лібералів панували більш помірковані думки і 
рішення. Лобіювались інтереси спортсменів, що є 
представниками релігійних конфесій. Була, навіть, 
запропонована ідея створення спеціального одягу для жінок-
спортсменів з мусульманських країн.

А по інший бік барикад (тобто у таборі радикалів), був 
справжній ажіотаж. Шановні делегати (на їх чолі стала тендітна 
представниця Ірану) настільки прагнули гендерної рівності, що 
мало не запропонували додати до Корану кілька необхідних, на їх погляд, пунктів.

    Голова комісії,  Запорожець Дарина, учасниця Моделі ООН - 2004, відмітила  кращу підготовку, ніж минулого року. На її думку, 
коаліція лібералів працює продуктивніше, а коаліції завзятіше.

 Мені як представнику МООН, більш до душі методи роботи коаліції  лібералів, бо ООН наполягає на невтручанні до внутрішньої 
політики країн (традиції, релігії). До того ж, ліберали працюють зваженіше. Але робота коаліцій радикалів теж проходить дуже 
цікаво.

Чим це все закінчиться не знає ні пані Дарина, ні шановні делегати… Тому слідкуйте за новинами!             Пономарьова Тетяна      

ДАВАЙТЕ КИНЕМО МОНЕТКУ
або

іронія долі в комітеті фінансів

РЕКЛАМА ЧИ СПОРТ
або

про комітет соціально-гуманітарно-культурного
розвитку

ГРИП ЧИ ПЕРЕГОНИ
або

про комісію з питань охорони навколишнього 
середовища

ДЖИНСИ ЧИ КРАВАТКА
або

про комітет з питань роззброєння

ЛІБЕРАЛИ ЧИ РАДИКАЛИ
або

про пристрасті в комісії з прав людини.


